
Srečno!
Saj drii: lahko bi zamizali na eno

oko, dvignili čaše in veselo nazdravili
novemu letu, ki prihaja ter se pri tem
delali, kot da smo za seboi zapustili
dvanajst silno uspešnih mesecev.

Pa kaj, ko jih hismo. Če še tako
dvigamo kozarce in če še toliko mlii-
mo. Leto, ki mu iztekajo dnevi oziro-
ma že ure, bo ostalo eno tistih, ki se
jih bomo le neradi spominjali, kadar
bomo o preteklosti gledali z očmi sta-
tistikov. Smola se nam je lepila že od
samega začetka leta v kar najdebelei-
ših plasteh: zatresla se ]e Črna gora,
potresu so se pridružile čez nekaj me-
secev še poplave, vmes smo pa še sa-
mi počenjali toliko nespametnih in
skodljivih stvari, da skupni seštevek
ne bi zadovoljil nili najbolj zagrizene-
ga optimista.

Da, ne samo naravne sile, temelje
našega zadovoljstva smo krepko maja-
li tudi mi sami, S čim? Z nedelom, na
prhner, ki nam nikoli ni bilo posebna
neznanka, letos pa se nam ie razraslo
do grozljivih razseinosti. Je že tako,
da smo tudi v letn 1979 veliko raje
praznovali kot delali, počitnikovali kot
zopet zgrabili za delo, raje uvaiali kot
izvažali, raje trošili kot proizvajali —
in raje sestankovali kot uresničevali
že tisočkrat sprejete in premlete skle-
pe.

Pa odkod toliko negativnih pred-
znakov? Morda (komu bo to precej bo-
gokletno dišalo) tudi zaradi tega, ker
v letu 1979 marsikje nismo storili niti
koraka naprej glede nagrajevanja po
rezultatih dela, s katerim smo se za-
čeli ubadati v lanskem letu in se po
prvih začetnih uspehih zadovoljili z ne-
kaj work-factorji in dmgačnimi siste-
mi navijanja dclavčevih norm ter raz-
lago, češ da se nekaterih (recimo —
vseh »pisarniških«) del preprosto po-
vedano ne da meriti ...

Naj bo tako ali drugače, leto smo
privlekli do praga in pred durmi že ča-
ka naslednje. Bolj okroglo je, sveže, in
vredvsem je to čisto'novo leto.

Če že ne moremo veseljačiti zaradi
minulega, pa se prav gotovo lahko ve-
selimo prihajajočega leta. Ne zato, ker
bi nam že samo po sebi obetalo kaj
posebno prijetnega, temveč zato, ker
ga lahko olepšamo, izboljšamo.

Z delom, z odgovornostjo in še en-
krat z delom.

Na zdravje, torej, in srečno 1980!


